
Subject: Sehr starker genetischer Druck
Posted by luka on Sat, 27 Oct 2012 18:46:34 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wie kann man sich einen besonders starken genetischen Druck vorstellen? Ist die Intolleranz
gegenüber DHT einfach so groß, dass selbst 30-40% Rest-DHT den Follikel schädigen oder
kommen da noch andere Aspekte dazu? > Eventuell eine sehr hohe Anzahl an
Androgenrezeptoren oder besonders viele 5aR-Enzyme?

Falls es dafür plausible Ansätze gäbe, gäbe es nicht die 10 % Non-Responder-Patienten!

Page 1 of 1 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=11741
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=22044&goto=245478#msg_245478
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=245478
https://www.alopezie.de/fud/index.php

